



Schmeisser už aj na Slovensku

Spoločnosť Schmeisser GmbH je zbrojovka z oblasti Severného Porýnia-Vestfálska a hrdo nesie meno slávneho konštruktéra z prvej polovice 20. storočia, autora a spoluautora viacerých prelomových konštrukcií. Dnešná firma Schmeisser z nemeckého mesta Krefeld sa zaoberá prevažne výrobou modifikovaných pušiek AR-15, ich dielov a doplnkov a v neposlednej rade tiež športovými pištoľami na báze 1911...

Stručne z histórie...

Hugo Schmeisser stál pri zrode prvej „strojovej pištole“ sveta: samopal Bergmann MP 18. V roku 1921 v ťažkých povojnových rokoch a napriek zákazom vyplývajúcim z Versaillských mierových zmlúv sa stal spolujiteľom značky Haenel. Neskôr, v roku 1928, uzrel svetlo sveta samopal MP 28. Novinka sa mohla oproti svojim predchodcom pochváliť zásobníkmi na 32 rán alebo možnosťou strelby jednotlivými ranami.

Avšak skutočný zlom nastal až v roku 1942, keď vynášiel „strojovú karabínu“ MKB 42 (H), ktorá strieľala stredne výkonným nábojom 7,92 × 33 mm Kurz. Zbraň osadená 30-ranovým zásobníkom fungovala v samonabíjacom aj plne automatickom režime a vojakom mala priniesť atraktívny kompromis medzi presnou opakovacou puškou a výkonným samopalom. Po mnohých zmenách vo vývoji z nej vznikla legendárna útočná puška Sturmgewehr 44, ktorá sa stala prvou zbraňou svojej kategórie a ovplyvnila jej vývoj na desiatky rokov. Za zmienku stojí aj samopal MP 41, keď Schmeisser zjednodu-

šil konštrukciu MP 40 a pridal možnosť strelby jednotlivými ranami...

Súčasnosť

Spoločnosť Schmeisser GmbH je hrdá na to, že nesie meno Huga Schmeissera – jedného z najinovatívnejších vývojárov ručných zbraní 20. storočia.

Tradícia sa stretáva s high-tech

Spoločnosť Schmeisser GmbH bola založená Thomasom Hofom a Andreasom Schumacherom v roku 2009. Pred založením tejto nemeckej zbrojovky zakladatelia zbierali viac ako 20 rokov skúsenosti s navrhovaním, vývojom a obchodovaním so strelnými zbraňami. Jedným z ich počiatkových projektov bola výroba samonabíjajúcich poloautomatických pušiek AR-15 pre civilný trh a plnoautomatických pušiek M-16 pre domáci a medzinárodný policajný a vojenský trh. Všestranné vývojové oddelenie spoločnosti Schmeisser GmbH poskytuje verejným orgánom a silovým zložkám najrýchlejšie možné riešenia pre ich špecifické požiadavky...

Schmeisser GmbH je jedným zo štyroch licenciova-

ných dodávateľov ručných strelných zbraní NATO a Bundeswehru.

Cielová skupina zákazníkov Schmeisser nie sú len športovci, ale aj taktickí strelci. Zbrane plnia náročné štandardy NATO pre prípad služby v ozbrojených zložkách. Na Slovensko dováža zbrane a doplnky Schmeisser spoločnosť J&B Hunting Trnava. Pušky Schmeisser však nájdete aj u obchodných partnerov J&B Hunting po celom Slovensku.

Výrobný program pušiek AR-15 firmy Schmeisser zahŕňa dĺžky hlavni od 10,5" do 24" v kalibri .223 Rem alebo 9 mm Luger. Schmeisser sa vo svojej civilnej ponuke pušiek 223 Rem dosť dôsledne drží hlavni Lothar Walther so stúpaním 1 : 9", čím najširšej streleckej komunite umožňuje používať strely s hmotnosťou zhruba 50 – 70 grainov. V ponuke nájdeme veľmi krátke zbrane na dynamickú strelbu 10,5 (hlaveň) (pozn.: podľa nového znenia zákona ide o pištoľ samona-

bíjajúcu s možnosťou zapísania na zp. sk. A), pušky so 14,5" (368 mm), ďalej najobľúbenejšie 16,75" (425 mm) a ponuka vrcholí u zbraní DMR s 18, 20 a 24", teda až 610 mm...

Pušky Schmeisser v kalibri .222 Rem celkovo zapadajú do situácie na dnešnom trhu. Niektorí výrobcovia idú cestou čo najmenšieho odporu, teda čo najlacnejšej výroby pri zachovaní aspoň akkej-takej kvality, v snahe priniesť cenovo veľmi dostupný produkt. Firma Schmeisser sa vydala opačnou cestou, teda poskytuje zbraň vysokej kvality a dokonca do nich pridala aj niečo svoje... Schmeisser garantuje rýchly servis a dodanie náhradných dielov, ako pre prípad poruchy a reklamácie, tak pre záujemcov o vyladenie vlastnej zbrane či výmenu dielov vrátane hlavni. Distribútor J&B Hunting Trnava dostáva každodenné dodávky zbraní a dielov. Schmeisser vás proste nenechá v problémoch v žiadnej situácii...

